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Vlada Republike Slovenije je na predlog Ministrstva za kulturo Javnemu zavodu Knjižnica –
Kulturni center Lendava (madžarsko Lendvai Könyvtár és Kulturális Központ) za leti 2026
in 2027 priznala status javnega zavoda v javnem interesu države.

Na podlagi priznanja javnega interesa bosta Ministrstvo za kulturo in Občina Lendava sklenila
pogodbo o sofinanciranju. Ministrstvo bo za delovanje javnega zavoda zagotovilo 30.000 evrov v letu
2026 in 30.000 evrov v letu 2027.

Ministrica dr. Asta Vrečko je ob tem poudarila: »Knjižnica – Kulturni center Lendava je prostor, kjer
se kultura ne le posreduje, temveč tudi živi v srečevanju, ustvarjanju in dialogu. Na narodnostno
mešanem območju ima takšna institucija še posebej pomembno vlogo, saj povezuje skupnosti, krepi
dostopnost kulture in soustvarja odprt, vključujoč javni prostor. Prav zato je pomembno, da ji
zagotavljamo stabilne pogoje za delovanje in razvoj.«

Knjižnica – Kulturni center Lendava je osrednja kulturna institucija na lokalnem in širšem območju
vzhodne Slovenije. S kontinuiranim delovanjem na področjih glasbene, uprizoritvene, vizualne in
intermedijske umetnosti ter knjižničarstva pomembno prispeva k razvoju občinstev in dostopnosti
kulture v dvojezičnem prostoru.

Knjižnica – Kulturni center Lendava že vrsto let zagotavlja dostop do knjižničnih, kulturnih in
umetniških vsebin za prebivalce Lendave in širše regije. S svojo dejavnostjo pomembno presega meje
občine, tako geografsko kot vsebinsko. Ustvarja prostor sobivanja jezikov, kultur in umetniških
izrazov, zlasti na narodnostno mešanem območju, na katerem živi madžarska narodna skupnost.
Prav njena posebna vloga v zagotavljanju pogojev za avtohtoni narodnostni skupnosti predstavlja še
enega ključnih argumentov za priznanje delovanja zavoda kot javnega interesa države.

Javni zavod letno izvede okoli 160 dogodkov, ki pritegnejo več kot 34.000 obiskovalcev. Njegov
program po obsegu, kakovosti in mednarodni prepoznavnosti presega lokalni okvir, ker vključuje
tudi mednarodne festivale, tekmovanja in sodelovanja, ki pomembno bogatijo kulturni prostor regije.

S priznanjem javnega interesa država podpira izvajanje programov, ki presegajo lokalni pomen ter
prispevajo k enakomernemu razvoju kulture in dostopu do kakovostnih kulturnih vsebin širšemu
krogu prebivalk in prebivalcev.
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